

伊美尔：以慈善之心 做良心企业

小企业 大公民 我们一直在行动

□韩冰 苑国威

22年连锁品牌 引领整形美容风尚

伊美尔，成立于1997年，是国内较早从事专业医疗美容，集临床、科研、教学为一体大型整形美容连锁集团。目前涵盖整形美容、抗衰老、生活美容、减脂体雕、中医美容、口腔美容、毛发移植等多种医疗服务，在北京、天津、济南、青岛、哈尔滨、西安等地拥有多家分支机构。

自成立以来，伊美尔一直秉承“安全、简单、舒适、有效”的产品理念，为求美者提供科学、诚实、恰当并符合自身需要的医学美容服务，树立了良好的品牌形象。2009年至2010年，伊美尔蝉联两届“CCTV中国年度著名品牌”，是中国整形美容行业仅有的获此大奖者，并在2011年荣获“北京市著名商标”称号，以强大实力成为整形业界当红品牌。

伊美尔一直认为，美是由内而外散发出的气质，而内在美源于仁爱之心。伊美尔的英文品牌名Evercare，即是“永远(Ever)的关爱(care)”。伊美尔不仅希望通过自身先进的产品和服务给广大顾客带来美与关爱，同时也希望把仁爱之风带入每一个顾客心中。为此，伊美尔在坚持严谨、科学地美容之外，从未放松过对慈善事业的关注。

坚持公益事业22年

小企业大公民的“成人之美”

作为一家专门从事医美、集临床、科研、教学为一体大型整形美容连锁集团，伊美尔在成立之初就致力于慈善事业。2005年，伊美尔成立了“美容与整形修复援助中心”。伊美尔以积极、主动的公益态度获得了各界赞誉，并荣获“支持中国妇女公益事业慈善楷模”荣誉称号。

2019年是伊美尔成立第22个年头，在这22年中，伊美尔集团一直以“科学、安全、诚信、恰当”为核心理念，以开放、科学的态度开展国际合作，先后与美国、法国、瑞士、以色列、韩国等十几个国家和地区展开广泛的合作与交流，不断引进先进的医疗技术和设备，确立了技术领先的优势。如今伊美尔在中国已经拥有数十家分支机构，每年有近20万女性在伊美尔的精心呵护下拥有了美丽和自信的人生。



△伊美尔集团行业首倡“正品联盟”



△医院大夫在为顾客进行诊疗



△济南伊美尔被指定为泉城美人计2唯一技术支持机构

2005到2014年10年间，伊美尔公益投入近千万元，公益救助人数近4000例，覆盖新疆、四川、海南、黑龙江、西藏、贵州等地。从最初的连腿女孩迈步向前，兔唇男孩小福微微咧嘴笑，到鼠咬女孩重返社会；从坚强的母亲熊丽、多发畸形的詹少梅、见义勇为英雄耿素银的救助，到西藏男童眼眶修复；从毛人家族的改变，到备受关注的安徽被毁女孩周岩免费治疗……伊美尔人每次伸出的援助之手，都给获救者重新点燃了美丽梦想。

济南伊美尔紧跟集团公益步伐，为孤寡老人献爱心、助力凤凰山东“因为我看见了您”爱在

山东”公益慈善夜等一系列公益活动，更在2016年荣誉成为由齐鲁网发起的“泉城美人计”大型公益励志活动独家指定技术支持医疗美容医院，致力于改变那些因外貌而在职场、情场屡屡碰壁，内心自卑的人群，给她(他们)带来不断进步的力量，让她(他们)更加自信，从外形到气质都飞跃式地发生变化，活出精彩人生。

不忘初心

坚守22年一贯好品质

公益传大爱 美丽筑梦想



△伊美尔“益”一直在行动



△“泉城美人计”选手朱小渔蝶变前后

伊美尔不仅以善举广受各方赞誉，在经营方面也一直倡导行业自律，致力于“良心美容”。近几年，微整形技术广泛应用，注射美容因为快速、无创、无痛和立竿见影的塑美效果而深入人心，然而在利益驱动下，也有部分假冒产品和不具备医美资质的机构浑水摸鱼，深深伤害了不明真相的求美者，也给整个行业带来严重的负面影响。伊美尔不忘健康塑美初心，联合美国艾尔建、韩国艾莉薇、瑞蓝、衡力、科医人、博士伦、伊婉、视博等数十家全球医美厂商，倡导良心美容，成为医美行业的良心带头人。

作为国内首家发出正品宣言的医美机构，伊美尔一直坚持遵循谨慎引进、科学使用、分类回收三大基本原则，防止产品被污染损毁，保证产品品质。严格遵循产品厂家的医生授权制度，只有具有一定经验通过考核的医生才拥有产品使用资质。坚守所有产品拥有出口国、引入国家药品管理认证，经全球消费者临床验证，正规安全。保障引进渠道透明正规，产品官方厂家授权认证，对不可信的整形美容产品坚决杜绝！这也是伊美尔22年来一贯坚持从消费者利益出发，良心塑美的体现。

公益传大爱 美丽筑梦想

22年砥砺前行，伊美尔凭借业内一流的整形美容集团地位和来自世界各地的整形美容专家，以精益求精的手术以及自然和谐的审美理念，本着“公益传大爱、美丽筑梦想”的美好愿景，为数以万计的爱心人士塑造了美丽，让他们重拾生活信心。特别是在2016年济南伊美尔携手参与由齐鲁网发起的大型公益援助真人秀“泉城美人计”活动中，无偿救助了数位因容貌而遭遇冷眼的女孩。其中，朱小渔的故事尤为典型。曾因在黑工作室注射了假玻尿酸，她的鼻子濒临环掉，一度绝望，济南伊美尔得知她的情况后集中中外一线名医、时尚达人、心理辅导专家等组成名师专家团，历时近5个月，从外貌提升、心理疏导、美妆穿衣、形体塑造、气质培养等全方位对她进行了立体化打造，帮助她完美蝶变，走出泥潭！

朱小渔并非个例，在伊美尔22年的塑美历程中，无数的朱小渔已经重新获得新生。伊美尔集团也对所有不法整形美容机构为了盲目追求利益而欺诈消费者，危害消费者身心的不法行为深恶痛绝，并在业内号召，将以身作则严厉打假、打非。同时，伊美尔也提醒广大求美者，整形需谨慎，切勿贪图一时便宜，一定要选择正规整形机构、找专业执业医师、使用正品产品，才能真正远离伤害，做到完美蝶变！

22年“以慈善之心，做良心企业”的坚持，让伊美尔站在了求美者的身边，更深深地走进了千万求美者的心里，在这里华丽蝶变的人数不胜数，为无数因外貌而自卑的女性开启了崭新的人生，传递着美丽正能量！在未来的日子里，伊美尔将一如既往地守护泉城求美者的医疗美容安全，为每一位求美者提供更高品质的整形美容服务，与您相约健康和谐、自信快乐的美好人生！



3月
16
2019



留学菁英会



周六
10:00
新西兰
&
加拿大

留学移民新思路—新西兰政策解析

金吉列出国留学消费教育学校指导专家 张利民

加拿大2019年留学申请政策解析

金吉列出国留学消费教育学校指导专家 师淑云



预约热线 0531 81851155

公司地址 市中区纬二路51号
济南市山东商会大厦A座33层